



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

Ταχ.Δ/ση: Κ. Λουκάρεως 14

Τ.Κ.: 115 22

Πληροφ.: κ. Σμαράγδα Σάρδη

Τηλέφωνο: 210-6404146

e-mail: dioikitiko@efeteioathinon.gr

Αθήνα, 9 Μαΐου 2023

Αριθμ. Πρωτ.: 5369

Π Ρ Ο Σ

Τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών [ΔΣΑ]

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 60

ΤΚ: 106 79 Αθήνα

Στα πλαίσια εύρυθμης λειτουργίας του Τμήματος Διακίνησης & Παρακολούθησης Πορείας Ποινικών Δικογραφιών του Εφετείου Αθηνών, σε συνδυασμό με την έλλειψη επαρκούς δυναμικού γραμματειακής υποστήριξης και την ιδιαίτερως αυξημένη απασχόλησή τους βάσει των καθηκόντων τους όπως αυτά απορρέουν από τον Κανονισμό Λειτουργίας του Εφετείου σας ενημερώνουμε ότι:

1) Για την πορεία μιας ποινικής απόφασης θα ενημερώνεστε από τους υπολογιστές του Εφετείου Αθηνών, οι οποίοι βρίσκονται δίπλα από την αίθουσα του Μικτού Ορκωτού Εφετείου [6^{ος} όροφος].

2) Για τα εκθέματα των ακροατηρίων που αναρτώνται από την Εισαγγελία Εφετών Αθηνών και την πορεία του συνόλου της ποινικής δικογραφίας θα ενημερώνεστε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνση της Ολομέλειας Δικηγορικών Συλλόγων «portal.olomeleia.gr».

3) Οποιαδήποτε πληροφορία αναφορικά με διακοπή δίκης, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη, δεδομένου ότι κάθε συνήγορος τελεί σε γνώση της αρχικής δικασίμου δύναται να ληφθεί μέσω της ηλεκτρονικής σελίδας του Εφετείου Αθηνών «efeteioathinon.gr» στην κεντρική εμφάνιση της οποίας υφίσταται ειδική ανάρτηση με την ένδειξη «Ενημέρωση για διακοπές Ποινικών

Δικαστηρίων», όπου με αναζήτηση της αρχικής κατά μήνα δικασίμου έχουν καταχωρηθεί όλες οι διακοπείσες δίκες με επιμέρους αναλυτική ενημέρωση ως εξής: «ΑΡΧΙΚΗ ΔΙΚΑΣΙΜΟ / ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ όπου εκκρεμεί η υπόθεση / ΠΡΟΕΔΡΟΣ / ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ / ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ & ΑΙΘΟΥΣΑ όπου συνεχίζεται η δίκη».

4) Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία με μοναδικά στοιχεία την ημερομηνία διακοπής της δίκης ή τα στοιχεία ταυτότητας [ονοματεπώνυμο] του κατηγορουμένου] θα παρέχονται εντός τριών [3] εργασίμων ημερών, μετά από έγγραφη αίτηση που είτε θα κατατίθεται στο αρμόδιο Τμήμα Διακίνησης & Παρακολούθησης Πορείας Ποινικών Δικογραφιών, είτε θα αποστέλλεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση «poiniko@efeteioathinon.gr», από τον ενδιαφερόμενο συνήγορο επιδεικνύοντας/ενσωματώνοντας αντίστοιχα σχετική εξουσιοδότηση του εντολέα του, άλλως από ασκούμενο και μόνο δικηγόρο με σχετική εξουσιοδότηση από το συνήγορο, καθώς και την εξουσιοδότηση του εντολέα. Σε περίπτωση ηλεκτρονικής αίτησης, η σχετική απάντηση θα αποστέλλεται ηλεκτρονικά.

Παράκληση να ενημερωθούν μέσω της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων οι κ.κ. Δικηγόροι.

**Ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου
Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών**




Δημήτριος Οικονόμου
Πρόεδρος Εφετών

Κοιν: Προϊσταμένη Τμήματος Διακίνησης & Παρακολούθησης Πορείας Ποινικών Δικογραφιών του Εφετείου Αθηνών